

港府放宽防疫措施宗教处所人数12人一组



5至11岁人士9月30日起为符合疫苗通行证接种要求,须已接种了第二剂疫苗,或在进入教堂当日前的三个月内接种了第一剂疫苗。11月30日起该类人士须已经接种第二剂疫苗,方符合疫苗通行证的接种要求。

至于12岁或以上人士,9月30日起须已接种第三剂疫苗,或在进入教堂当日前的五个月内接种第二剂疫苗;11月30日起须已经接种第三剂疫苗,方符合疫苗通行证的接种要求。

宗教处所每组人数上限增至12人容量上限85%

本报据政府9月30日公布的最新疫情发展,10月6日起进一步放宽部分社交距离措施,表列处所包括宗教处所,每组人数上限增加至12人,人数限制维持为处所容量上限的85%;所有涉及表列处所运作的员工须每三天在进入处所前进行快速抗原测试。

来源:基督日报

因应政府新一轮防疫措施,宗教处所之人数限制维持为处所容量上限之85%,循道卫理联合教会、香港圣公会向属下堂会发出通告。本报据政府9月30日的公布消息,10月6日起宗教处所每组人数上限增加至12人,处所

容量维持上限85%。循道卫理联合教会会长林津9月21日于教会网页发出总议消息,根据政府9月20日公布的《预防及控制疾病条例》下之公共卫生紧急规例,维持现行社交距离措施,生效日期为9月

22日至10月5日。宗教处所之人数限制,维持为处所容量上限之85%及8人一组,所有进入堂所之人士均须使用“安心出行”及出示“疫苗通行证”,并须全程佩戴口罩(领圣餐时可获豁免)。

政府亦于8月8日公布“疫苗通行证”加入“红码”(确诊者)及“黄码”(从海外地区或台湾抵港人士),以识别有较高2019冠状病毒病传染风险之人士。处所负责人须按相关规定拒绝有关人士进入处所;呼籲未

能接种疫苗而暂时未能回到礼拜堂之弟兄姊妹透过不同方式保持联系,互相关心。

香港圣公会于9月26日以“政府修订疫苗通行证接种要求及适用年龄”为题,引述政府分两阶段修改现行的疫苗通行证要求。

新加坡苏立忠牧师分享信息

不要抗拒自然法则



苏立忠牧师

我曾经问一位患有艾滋的年轻人:“如果你从十八层楼往下跳,会有怎样的后果?”他不假思索地回答说:“当然会死啊!”是的,他会死,甚至会粉身碎骨而死。理由很简单,那是由于他违反了地心引力的自然法则。

自然法则则是神设定的,是不可抗拒的。人只能接受生命中许多不可违抗的法则。如果加以破坏,人将陷入困境和痛苦,甚至死亡。例如,餐餐都吃肥肉、炸鸡,十年后心血管阻塞,甚至中风瘫痪。婚姻法则也一样,一夫一妻、一

男一女、一生一世,这样才能幸福。如果一男一男、一女一女,不仅不会生育,还会生出艾滋和猴痘症。只会造成伤害,不会有幸福可言。

圣经称自然法则是神所制定的,对每一个人都是一样的公平完美的,谁

也不能违背,也不能逃脱。神制定自然法则的目的是要万物有次序的运转。人类按照神心意,有次序地生活,好让宇宙万物和谐,人类幸福生活,这是出于神的爱。人为何要违反天意,抗拒神制定的法则呢?相反的,

让我们遵守神的道,经历神的爱,享受个人、家庭及婚姻生活的幸福,而不是假借“自由”和所谓的“人权”,破坏幸福生活的法则。记得,一夫一妻、一男一女、一生一世才是幸福婚姻的基本法则。

林钦慧报导

华福调查:逾6成青年躺平生活疲累职场使命难行



世界华福中心早前进行调查,了解18至40岁职场基督徒的“躺平”状况、内心话与对“使命”实践的想法。

逾6成人有躺平心态实行不足1成
在238名受访者之中,接近7成是女

性,3成是男性,近四成受访者介乎26至30岁,受访者来自台湾、马来西亚、香港、美国、英国、国内等地方。

调查结果显示,接近6成5受访者认为有过躺平的心态,3成5的人认为自己从来

没有这心态出现。超过6成的人有躺平的想法,只是各种原因没有实行,例如因仍有使命感、责任感、生活压力的原因没有机会尝试躺平,因此偶然躺平的人占3成、完全躺平的人不到1成。

至于甚麽经历导致年轻人有躺平的想法?调查发现最多人对大环境感到失望或无法调适(56.9%),其次是工作压力太大觉得失去了生活和自我(43.8%),怎样努力也无法显著提升生活水平(43.1%),其他原因包括找不到工作、人际关系感到

很大距离、孤单等。受访的年轻人对于怎样找到出路,部分人寻求信仰的力量(23%),倾向认为没有出路等待生命自动改变的占(26%)。

生活疲累“职场使命”感觉忽近忽远

问卷同时发掘年轻人的职场使命,绝大多数认为传福音、领人归主、实践大使命(79%),其次是活出基督信仰、信仰生活化(42%),表示在教会或机构工作为主,职场为辅助只占(5%)。此外,听到“职场使命”这句话的时候,觉得很累、压力、困难占(60%),认为有使命

感、热血、影响力(29%)。

这显示受访者虽然能够讲出职场使命的想法,但是谈不到真实的感受有一半人提出正面的回应,也有一半人感到累。他们认为平日返工,周末的时间给了教会,在公司想专心工作不想其他事情,超过五成的人认为,面对复杂的办公室人际关系感到很难实践信仰。对于使命的距离感、已经麻木,但仍有两成多的人表示走在越来越活出使命的路上。

华福指出,所谓“躺平”定义是因生活

中各种方面的负面经验,认为现实所得无法显著提升自身生活水平,因而对认真赚钱、努力奋斗失去动力。发展出不符合社会主流价值的、无欲无求的处事态度。并且随著这样的心态,有可能发展出以下的行为模式:不买房、不买车、不谈恋爱、不结婚、不生孩子、低水平消费,维持最低生存标准等。

是次调查由世界华福中心主持,题目为“上帝!我不想努力了”,另设工作坊,讨论主题围绕躺平、工作、灵性与使命,于8月举行。

来源:基督日报